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  )035806שאלון  –(ספר מבחנים   15מבחן מס' פתרון 
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  פי נתוני השאלה,  ניתן להרכיב את הטבלה הבאה-על  (א)  )3(
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FABצ"ל:    (א)  )4( ABE  .  

    
2 1 2 1

A F B E    ,    

  (זווית בין משיק למיתר    

  שווה לזווית ההיקפית הנשענת    

    על המיתר מצדו השני)    

FABמכאן,       ABE     
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  שוקיים,  לכן זוויות הבסיס-הטרפז הוא שווה  (א)   )5(

  שוות זו לזו,  האלכסונים שווים זה לזה,    

  האלכסונים יוצרים עם כל בסיס    

    יות השוות זו לזו:זוו    
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  פונקציית המטרה:  )6(
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1 22 2

a a
2 2 2 2( ) ( )x x     ,  

  0 ax    ,
1

ax   שאלהה,  לכן הפתרון נפסל,  לפי המשמעות של.  
  

2

a
2 2 x( ) a   

2

a
x 2 2( )    0

2

a
x 2 2( )     x  
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2
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a
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  (א)  )7(
2 21

2
2 2 1 2 1 1 2 1 2( ) cos cos sin sinf x x x x x            

 xלכל      ) i(   (ב)  
2 2

0 2 0 0sin sin ( )x x f x       

  לכן,  הפונקציה יורדת בכל תחום,  לכן אין לה נקודות קיצון.      

     )ii (    
2

0 2 0 0( ) sin sinf x x x        

        n nx   ,  

  והנגזרת לא מחליפה את סימנה,  0 -בנקודות אלו הנגזרת שווה ל      

  ול.לכן בנקודות אלה לפונקציה יש נקודות פית      

        1

2
2sin n n n ( n, n) ny          ,  

)0יש נקודות פיתול נוספות,  כאשר    הערה:(       )y x  ,  

  אך לא מבקשים למצוא אותן).      

    (ג)  
2 2

0sin (sin )x x x x      

)לכן:       )g x y    בכל תחום,  כלומר גרף הפונקציה( )g x   נמצא  

  (חוץ ממספר סופי של נקודות,  xלכל ערך של    yמעל גרף הפונקציה      

  שהן נקודות ההשקה).    

      

2 2

2

0 0

[ ( ) ] ( sin )S g x y dx x x x dx
 

        

      

2
22

2

0 0
0

1 1 1

2 2 2
2sin ( ) sinS xdx f x x x

 
        _ i7 A 7 A  

      1 1 1

2 2 2
4 2 0 0sin sinS         _ i7 A  

         1יחידות שטח

2
0 2( )S         
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  תחום הגדרה:  (א)  )8(
4

0 0( a) a ax x x         

    (ב)  
  

  

2 2

4
a

2

0

( )

( )

a a

a
lim a
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x

x
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0משוואות האסימפטוטות:       ay x  , .  

  : y - של גרף הפונקציה עם ציר ה וךשיעורי נקודת חית  (ג)  

      
2 2

4 4 2 2

2 4 4 4( )a a
0 0 0

a a a a
( ) ,x f      _ i  

  : x - שיעורי נקודת חיתוך של גרף הפונקציה עם ציר ה    
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f x
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      2 2 2 2 0 2 2 3 0( a)[ a ( a)] ( a)( a)x x x x x           

      2 0 2a ax x      

      3 0 3a ax x       

    (ה)  
      

2x a   3 2a x a    3x a   3x a   x  
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  0  
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min  ä  max  â 

f ( )x 

    

x a   x a   2a x a     x  
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ä  max  â 
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2aהפונקציה עולה עבור:    תשובה:     ax       ,3ax    

axהפונקציה יורדת עבור:            ,3 2a ax    .  
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